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Ata da 01ª SESSÃO ORDINÁRIA, I Período Legislativo, realizada no dia 20 de 

fevereiro de 2014. Estiveram presentes, às 19h30min, na Câmara Municipal de 

Quitandinha, os senhores Vereadores: Presidente da Mesa Diretora Pedro Gilson 

Ribas, Vice-presidente Kelli Rocha dos Santos Lechinoski, 1° Secretário Marcos Elio 

de Deus Leal, 2° Secretário Paulo Cesar de Macedo, Vereadores: José Alfredo Neto 

Gonzaga de Oliveira, Marcos Antonio Karpinski, Paulo dos Anjos Pereira e Antonio de 

Jesus Nenemann. AUSENTES: João Acir Alves dos Santos, o qual justificou ausência. 

Em seguida o presidente solicitou a leitura de trecho da Bíblia e leitura da ATA da 

sessão anterior, realizada pela secretária Licimar Meinelecki. A ata foi aprovada por 

unanimidade, sem nenhum manifesto. EXPEDIENTE: Telegramas da Secretaria 

Nacional da Saúde; do FNDE; da Secretaria de Assistência Social; da União aos 

Municípios; Ofício 6482/2013; 025/2014; 027/2014; 0431/20147; 056/2014; da CAIXA 

ECONÔMICA FEDERAL; Ofício 001/2014 da COPEL; CONVITE projeto faxinais; 

Protocolo n° 12181.096-4 da Secretaria de Segurança Pública do PR; Ofício n° 002/14 

da ACAMPAR/ Pacto das Antenas; Ofício n° 36/2014-Poder Executivo. TRIBUNA 

LIVRE: não houve. PALAVRA LIVRE: Prefeito Municipal Marcio Neri de Oliveira. 

Iniciou agradecendo a presença de todos e nominando os vereadores eleitos. 

Agradeceu aos secretários municipais presentes. Falou dos trabalhos realizados na 

administração como prefeito e que muita coisa ainda será realizada. Disse sobre 

pensar no bem comum em prol do povo que os elegeu. Falou sobre projetos que estão 

sendo encaminhados em breve. Disse que as portas estarão abertas para quem 

precisar mesmo com agenda corrida. Falou que para 2014 muitas coisas estão 

planejadas; falou que este ano será um ano de muitas conquistas; que há uma 

preocupação geral por ocasião da Copa do Mundo aqui no Brasil; que o ideal é fazer 

um Município cada vez melhor; que ficaram relatórios por secretaria para que os 

vereadores possam fazer suas análises; Presidente Pedro Gilson falou que os 

mesmos ficarão à disposição para quem desejar; Vereador Paulo Cesar disse que 

acha importante haver uma cópia para cada vereador analisar; que acha que o 

Prefeito Marcio está se lapidando e que ele quer fazer parte da solução do problema e 

não do problema; que ele foi atendido quando buscou atendimento, mesmo sendo 

contrário politicamente; acredita que 2014 será um ano mais complicado por ocasião 

da Copa e das eleições; que críticas sempre haverão mas é preciso, além de ouvi-las, 

saber o que fazer para melhorar; que deve haver uma palavra só quando se trata de 

posicionamento político que é a favor da população; que trará nesta Casa de Leis 

somente os problemas que não forem resolvidos anteriormente; que tem consciência 
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de que não há como atender todas as pessoas mas há que se priorizar a comunidade 

antes de um indivíduo em particular; desejou um ótimo 2014 e sem medo de ser feliz; 

Vereador José Alfredo agradeceu a presença de todos convidando o prefeito para que 

se faça presente mais vezes; que posicionamento cada um tem o seu; que 2013 

houveram objetivos alcançados e muitos mais devem ser buscados em 2014; que 

alguns pedidos dele foram atendidos e 2014 certamente irá atrás do que precisar; 

Vereador Marcos Karpinski agradeceu presenças e disse que a busca de recursos em 

Brasília que o prefeito Rato tem feito ajuda o desenvolvimento de Quitandinha; que os 

bons projetos serão aprovados; que o município precisa de avanço para crescer e que 

todos os secretários têm buscado ajudar no que podem; Vereador Antonio Nenemann 

disse que considera um elo o que existe nesta Casa de Leis e no Município; que há 

um árduo esforço para Quitandinha crescer e agradeceu o grupo que está junto ao 

prefeito Rato pois são eles que irão facilitar o trabalho e realizar o que aqui for pedido. 

Presidente Pedro Gilson falou que os vereadores ajudam a fazer um excelente 

trabalho na administração municipal; agradeceu aos deputados pelo apoio a 

Quitandinha; agradeceu aos secretários municipais pelo trabalho realizado e que na 

medida do possível atenderão aos pedidos dos vereadores; agradeceu ao secretário 

Alisson Paluski pelo apoio dado quando solicitado; agradeceu a presença do vereador 

José Luiz, de Mandirituba; que Deus sempre dê a saúde que cada um precisa para 

fazer o seu trabalho. ORDEM DO DIA: não há em virtude do pronunciamento do 

prefeito na primeira sessão. EXPLICAÇÃO PESSOAL: cinco minutos e não 

aparteado. Vereador Paulo Cesar falou sobre os expedientes lidos: que acha bom ver 

a minuta e aprovar o Projeto Pacto das Antenas; que o prefeito Rato poderia tentar 

agilizar junto ao governo uma medida urgente para a questão do trevo ou redutor de 

velocidade em Quitandinha, visto mais uma resposta negativa da Auto Pista Planalto 

Sul; Prefeito Marcio disse que esteve no DNIT e oficializou pedidos para o acesso de 

Quitandinha, porém, não há o que fazer pelo DNIT, pois houve concessão e cabe 

somente a outros órgãos; o deputado João Arruda marcará uma sessão em Brasília 

para tentar buscar novo caminho e novas tentativas de um trevo ou instalação de 

redutores; que não podemos mais perder amigos e familiares na rodovia sendo que 

obras podem evitar mais acidentes; que há como investir, mas parece haver má 

vontade por parte da empresa que tem concessão. Vereador Antonio Nenemann disse 

que certas placas chegam a atrapalhar mais do que ajudar pelo posicionamento; que 

Deus ilumine o retorno de cada às suas casas. ENCERRAMENTO: Presidente Pedro 

Gilson encerrou a sessão agradecendo a presença de todos. Nada mais havendo, eu,  
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Licimar Meinelecki, redigi a presente ata, a qual será assinada pela Mesa Diretora 

após lida e aprovada em plenário.  

 

 

 PEDRO GILSON RIBAS                ANTONIO DE JESUS NENEMANN                  MARCOS ANTONIO KARPISNKI 

            Presidente                                                Vice-presidente                                                          1° Secretário                                                        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


